

当前位置: 首页 >> 同济快讯 >> 学生

Print Pre.

我校与长春市签订协议合作培养选调生(图)

来源: 学生处 发表时间: 11/28/2011 阅读次数: 1558

11月23日, 长春市委组织部召开“长春市—同济大学合作培养选拔选调生工作座谈会”, 双方共同研究探讨市校合作培养选拔紧缺专业技术选调生工作。会上, 长春市和同济大学联合签订了《市校合作培养选拔选调生工作协议》。吉林省省委常委、长春市委书记高广滨, 长春市委常委、组织部长杨子明, 长春市委常委、宣传部长王振华, 我校党委副书记李昕出席会议和签约仪式。



高广滨表示, 人才是第一资源, 是发展的关键。同济大学是百年名校, 很多学科都处于国内大学的前沿水平, 特别是在城市规划建设方面培养出很多优秀人才。长春目前正处于大发展、大建设的特殊阶段, 同济大学的学生在长春一定能够大展拳脚。长春市委、市政府高度重视人才建设和培养, 围绕支柱产业的发展, 长春还探索了产业人才高地建设。当前, 长春正处在经济社会发展的关键节点, 不管是汽车、农产品加工、轨道客车三大支柱产业, 还是金融、物流等现代服务业的发展都需要大量人才来推动。长春市愿意与同济大学建立长期的合作关系, 也愿为同济学子发展提供一个良好的平台。

李昕表示, 与长春的这次市校合作, 使同济大学找到了锻炼学子的新渠道, 借助长春这个良好平台, 同济学子将很好地发挥自己的才能, 实现自身人生价值。相信通过这个有效的对接点, 同济大学将能更好地为地方经济发展服务, 为长春发展贡献力量。

根据协议, 长春市和同济大学共同开展选调生培养选拔工作, 从2012年起, 长春市每年从同济大学应届优秀毕业生(含本科、硕士研究生、博士研究生)中定向考试录用一定数量的选调生, 充实到长春市、县(市)区直机关。

会议期间, 李昕在吉林长春就选调生、校企合作和校地合作等就业工作进行调研, 还走访了一汽—大众汽车有限公司和东北师范大学, 实地参观了奥迪数字化工厂等各车型汽车生产工厂, 并与一汽大众人力资源部部长刘仁平等企业领导、以及历届同济校友举行座谈, 希望在未来校企间建立更长足、更融洽的人才培养机制与毕业生输送平台, 并初步达成对于相关专业毕业生的定点输送与合作培养意向。

Print Pre.

Search bar with input field and '搜索' button.

校内公告 更多>>

- “我心目中的好导师”网络评选
- 关于做好2011年年终财务结算工作的通知...
- 关于办理2012年机动车辆进校证的通知
- 欧盟AtoSiM硕士项目招生通知
- 同济大学·里尔一大理学双学士项目宣讲会
- 嘉定校区2012年新年晚会领票通知
- 金奖留法硕士——工业风险管理2012项目...

讲座信息 更多>>

- (12月9日)化学系学术报告
- (12月12日)数学系学术报告
- (12月9日)社会管理创新与公民社会建设
- (12月10日、11日)《表示论》上海工作...
- (12月9日)科技管理研究院学术报告
- (12月9日)化学系学术报告
- (12月9日)“节能与环保汽车创新引智基地...

一周十大

- 我校第二十六届十大歌手大赛总决赛举行(图...
- 我校主持的优秀学科带头人计划项目通过验收...
- 我校与哈尔滨工业大学开展交流座谈会
- 2011年度“青年建设才俊助学金”发放(...
- “千人计划”专家联谊会年会召开
- 嘉定校区2012年新年晚会领票通知
- 学校召开2011年部分企业负责人会议
- 中英土木工程专业教育评估互认论坛举办(图...
- 俄罗斯联邦新任驻上海总领事来访(图)
- 2011年度同济大学志愿者工作总结大会举...

新闻专题 更多>>

- 创先争优
- 体验·哥本哈根
- 工程教育
- 深入学习实践科学发展观
- 同济与上海世博会
- 心系地震灾区

相关链接

----校内链接----

----高校媒体----

----媒体链接----